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A Könyvtári Intézet 2022. január 27én online konfe-
renciát rendezett a 2021ben Minősített Könyvtár címet 
nyert könyvtárak számára. A Győztesek konferenciájának 
célja – ahogy Fehér Miklós, a Könyvtári Intézet igazgató-
ja bevezetőjében elmondta – kettős volt. Egyrészt, hogy 
megünnepeljük a győzteseket, másrészt, hogy a nyerte-
sek lehetőséget kapjanak a bemutatkozásra és arra, hogy 
átadják a pályázással kapcsolatos tapasztalataikat, vala-
mint, hogy megosszák jó gyakorlataikat.

Bajnok Tamara, a Könyvtári Intézet Könyvtári Minőség
fejlesztési Osztályának vezetője örömmel számolt be 
arról, hogy a konferenciára 170en regisztráltak, 90 intéz-
ményből.

Első előadóként Kocsondiné Eisenkorb Györgyi, igazgató
helyettes: „Semmi sem állandó, csak a változás maga" 
(Hérakleitosz) – A minőségmenedzsment rögös útjain 
címmel a keszthelyi Fejér György Városi Könyvtár küz-
delmeit, erőfeszítéseit mutatta be, melyet nem lankadó 
lelkesedéssel a minőségi szemlélet kialakítása érdekében 
tettek; azt a másfél évtizedes munkát, mely a sikeres pá-
lyázatot megelőzte.

Utána Tomasovszki Anita, könyvtárigazgató: Ahonnan a 
legtöbb inspirációt kapjuk fejlesztéseinkhez: partnerkap-
csolatok az MZSKban című előadásában arról beszélt, hogy 
a nyíregyházi Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 
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sikerének titka a jó, harmonikus partnerkapcsolatokban 
rejlik. A partnerkapcsolatok feltérképezése és hatékony, 
használóközpontú kihasználása nagyon fontos tényezője 
a sikeres működésnek.

A győri Széchenyi István Egyetem Egyetemi Könyvtár 
és Levéltár igazgatója, Tóth Csilla, Egy hajóban evezünk 
– együttműködésben az egyetemmel című előadásában 
vázolta a könyvtár történetét, mely a főiskolai könyvtár 
státusztól, az egyetemi könyvtári címen át, az intézmé-
nyi fenntartói modellváltással a Szent István Egyetemért 
Alapítvány felsőoktatási intézményéig vezetett. Ebben az 
új szerkezetiszervezeti struktúrában jelentős szerepet 
kapott a könyvtár, melynek napjainkban 15.000 haszná-
lója van. Elmondta, hogy a modellváltást lehetőségként 
élték meg, melynek nyomán új szolgáltatások születtek, 
melyek által szervesen beépült a könyvtár az egyetem 
mindennapjaiba.

Nagy Istvánné, Négyen a minőség felé című előa-
dásában a tamási Művelődési Központ és Könnyü 
László Könyvtár integrált intézmény intézményegység 
vezetője pályázatuk sikerének titkát a közösségi szellem-
ben, a hatékony csapatépítésben látja. A tamási könyv-
tárban mindössze négy könyvtáros dolgozik, ahogy a 
pályázatuk eredményéből látható – nagyon sikeresen. 
Az előadás azt demonstrálta, hogy a minőségi szemlélet 
nem csak nagy könyvtárakban, nagy létszámú munkakö-
zösségben működik eredményesen, hanem egy maroknyi 
elkötelezett munkatárs összefogásával is.

Kázsmér Ágnes a tiszaújvárosi Művelődési Központ 
és Hamvas Béla Könyvtár könyvtárvezetője, Kreativitás 
és megújulás a fenntartható fejlesztés szolgálatában 
címmel olyan projektmunkaként megvalósuló innovatív 
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megoldásokat mutatott be a szolgáltatások fejlesztése 
érdekében, mely mintaként használható más könyvtárak 
számára is.

Szekeresné Sennyey Mária, igazgatóhelyettes: 
„Megőrizve megújulni”: Fejlesztési irányok a gyöngyösi 
Vachott Sándor Városi Könyvtárban című előadásában 
arra mutatott példát, hogy milyen szép eredményeket 
hoz, ha a stratégiaalapú fejlesztéseket a könyvtár sajátos-
ságaival, hagyományos jó gyakorlataival ötvözzük.

Fehér Miklós, a konferencia zárásakor megállapította, 
hogy a rendezvény nagyon hasznos tanácsokkal szolgált 
azok számára, akik komolyan gondolkodnak a pályázat be-
adásán. Elmondta, hogy érdekes volt látni, hogy minden 
könyvtár egyéni, sajátos utat járt be a minőségi szemlélet, 
a minőségbiztosítás útján. Ki a feladatok hatékony meg-
osztásával, ki a csapatszellem erősítésével, ki a könyvtár 
hagyományait szem előtt tartva, ki a megújulásra, váltás-
ra kész lelkület ébrentartásával érte el ugyanazt a sikert, 
és szerezte meg a Minősített Könyvtár címet.

A konferencia végén Bajnok Tamara azt az örömteli hírt 
is közzétette, hogy az online előadások bemutatói elérhe-
tők a Könyvtári Intézet  4  honlapján. 
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